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ESTRATTO DELLE DELIBERE DEL CONSIGLIO DI ISTITUTO  

DEL 25/09/2024 VERBALE N° 1 A.S. 2024/25 (55) 
 
 

 
Approvazione del Verbale del CdI del 26/06/2024  
 
DELIBERA N. 1  APPROVATA ALL’UNANIMITA’. 

 
 
USCITE DIDATTICHE E VIAGGI D’ISTRUZIONE A.S. 2024/2025 
 
Scuola natura per scuola primaria: 5C -5D – 5E – 5F (iscrizione già accolta dal Comune) e le 3D- 3G – 4D (in 

attesa di accettazione della domanda). 

Scuola secondaria: 

Classi 2°: 3 giorni sulla neve, andata domenica rientro il mercoledì per tutte le classi seconde nel periodo 

14/25 gennaio in attesa di preventivo 

Classi 3° (E, F, G): stage in Spagna a Salamanca; per le classi di Francese A e B è in fase di valutazione uno 

stage linguistico in paese anglofono. 

  
DELIBERA N. 2  APPROVATA ALL’UNANIMITA’. 

 
 

PROGETTI A.S. 2024/2025 

Scuola primaria: Madrelingua, psicomotricità, Lab scientifici organizzati dal Politecnico, Musica (in attesa di 
risultato bando), Musicoterapia (gratuito per 3 classi quarte), Croce Rossa (classi quinte). Piscina 

Secondaria: Teatro e affettività, sportello psicologico, Laboratori scientifici, scrittura creativa, giornata del 
diabete (2 classi a scelta), Legalità con associazione Chairos (classi terze e alcune seconde), Orientamento 
scolastico per classi seconde e terze 
 
Sono previsti incontri anche per genitori di classe terze. 
 

DELIBERA N. 3  APPROVATA ALL’UNANIMITA’. 
 
 

CALENDARIO RIUNIONI 
 
Ratificare le date per elezioni rappresentanti sia alla primaria che alla secondaria. Approvazione del 
calendario scolastico per A.S.2024/2025: si confermano le date  

- martedì 17 ottobre per le classi prime e seconde della primaria 
- giovedì 22 ottobre per le classi 3e, 4e e 5e della primaria, 1e, 2e e 3e della secondaria 

 
DELIBERA N. 4  APPROVATA A MAGGIORANZA 

 nessun astenuto 1 voto contrario 
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SITUAZIONE RISORSE 

Il personale ATA è al completo, escluso ½ posto da collaboratore scolastico, le cattedre della secondaria di 2° 
grado sono tutte coperte, con l’eccezione di qualche spezzone. 

PRIMARIA: 5 cattedre mancanti, la scuola può fare sostituzioni solo su cattedre assegnate. L'avvio a pieno 
regime del tempo pieno sarà difficoltoso, per cui si propone di adottare per la primaria la misura 
dell'entrata/uscita anticipata di una o due ore a seconda della necessità. 
Si preveda comunicazione con circolare disponibile su sito web della scuola e avviso il giorno prima. 
Si conferma per la secondaria di 1° grado la possibilità di far entrare un’ora dopo o uscire un’ora prima le 
classi non coperte, cercando di evitare questa misura per le classi prime. 
Si introduce per la primaria, limitatamente al periodo in cui le cattedre non sono ancora tutte assegnate a 
docenti, la possibilità di far entrare una o due ore dopo o uscire una o due ore prima le classi non coperte, 
escludendo questa misura per le classi prime. 
 
DELIBERA N. 5 APPROVATA ALL’UNANIMITA’. 

 
 
REGOLAMENTI 
 
APPROVAZIONE REGOLAMENTO RIUNIONI ON LINE 
 
Si approva il regolamento per le riunioni dei docenti on line 
 
colloqui e riunioni dei Consigli di Classe e d’Interclasse con i genitori, tutti previsti in presenza. I colloqui 
individuali per problematiche particolari, su richiesta possono essere online 
 
DELIBERA N. 6 APPROVATA ALL’UNANIMITA’. 

 
 
Il Consiglio accetta la donazione di 39 macchine elettroniche (fotocamere Canon A2200) da “Assicurazione 
Grandine Svizzera”, come da proposta prot. n. 3632 del 24/09/2024. 
 
DELIBERA N. 7 ACCETTATA ALL’UNANIMITA’. 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
Avverso le presenti deliberazioni, ai sensi dell’art. 14, 7° comma, del regolamento n.275/99, è ammesso reclamo al 
Consiglio stesso entro il termine di 15 giorni dalla data di pubblicazione all’albo della scuola. 
Decorso tale termine la deliberazione è definitiva e contro di essa è esperibile ricorso giurisdizionale al T.A.R. o ricorso 
straordinario al Capo dello Stato, rispettivamente nei termini di 60 e 120 giorni.      
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